

小小一个街道经管站 为何查出特大腐败案

南京市检察院首次公布雄州街道经管站原正、副站长腐败案细节

副站长迷上网游挥金如土

朱成宏从2003年起,当上了南京市六合区雄州街道经管站副站长。上任两年后,他对一款网络游戏上了瘾,不惜高价请人代练游戏,只要有外地网友来交流心得,所有费用他都包了。

钱花起来不心疼,因为那都是公款。眼看着挪用公款的窟窿达到了264万,朱成宏扛不住了,主动到检察机关投案自首。他的顶头上司——站长也被追究责任,而且,站长竟然还涉嫌受贿。两人先后被南京六合检方提起公诉并获刑。昨天,南京市检察院首次公布了案件的相关细节。

通讯员 沈益民 刘刚
现代快报记者 王瑞

2003年起,朱成宏开始担任六合区雄州街道经管站副站长兼总账会计。2005年,朱成宏接触到了一款网络游戏,很快上了瘾,不能自拔。他先后注册了12个游戏账户,不惜高价请人代练,购买装备更是一掷千金,到全国各地打比赛、见网友,都是“打飞的”。外地网友上门交流游戏心得,对方所有的食宿、差旅费用均由他一手包揽。

可实际上,朱成宏工资不高,家境也并不富裕,又没有其他经济来源,哪来的钱让他如此挥霍呢?这就要从朱成宏的工作说起。街道经管站主要负责农村集体财务、资产管理等工作,国家的涉农资金及各项补贴也是通过经管站发放给村民。经管站还具体执行“村账镇管”的相关工作。

随着城市化进程的加快,农村土地、资产、资源被征收、征用、租赁的越来越多,村一级的集体资金迅猛增加。因网游捉襟见肘的朱成

宏终于把手伸向了这些代管资金。从2006年至2012年,他多次从经管站资金账户中挪用资金,最后竟形成一个200多万元的“大窟窿”。随着各村讨账的步步紧逼和六合区检察院对经管站资金管理问题开展调查,朱成宏深感“纸包不住火”。2012年10月初,他到六合区检察院自首。

站长被查出受贿

2012年10月,六合区检察院反贪局以朱成宏涉嫌挪用公款罪立案侦查。随着调查的深入,检察官发现,该经管站存在印章管理、使用不规范、内部审计走过场等严重问题。这也是朱成宏挪用公款长达6年,并造成巨大损失的主要原因。时任经管站站长池春林身负监管职责,已经涉嫌渎职犯罪。

六合区检察院在朱成宏涉嫌挪用公款一案侦查终结后,2013年1月23日,对池春林以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。池春林也是会计出身,1998年,任六合区雄州镇(街

道)经管站站长,经管站此时仅一名工作人员就是会计朱成宏。“我到雄州经管站当站长之前,经管站的印章一直都是由朱成宏管理的。池春林到案后交代:“我以为朱成宏干了这么多年会计,不会做出格的事情,我对他还是很放心的。”可正是“令人放心”的朱成宏闯下了弥天大祸。他频繁利用公章在手的便利,大肆挪用公款。

值得一提的是,侦查表明,池春林不仅是个“昏官”,还是个“贪官”。从2009年至2012年,池春林向申报项目的村集体索取贿赂共计12.8万元。2013年4月25日,六合区检察院以池春林涉嫌玩忽职守罪、受贿罪向六合区人民法院提起公诉。

2013年7月,六合区人民法院依法做出判决,池春林犯受贿罪、玩忽职守罪,数罪并罚,判处有期徒刑12个月6天,并处没收个人财产7万元。

同年6月15日,朱成宏因挪用公款罪被六合区人民法院判处有期徒刑11年。



今天白天晴空万里 夜里小心雨水偷袭

快报讯(记者 张希为)昨天南京终于放晴了,好天气今天继续。不过,晚上雨水将偷袭神秘的“部分地区”。

昨天,是南京近一周以来难得舒适的一天,气温在25℃上下,小风轻轻吹着,既不潮湿也不燥热。

现在,南京虽然还未入夏,但是距离常年5月26日的人夏时间,也就只剩十天左右的时间了。

今天,好天气继续,南京气温会回升2℃左右,最高温大概在27℃,出去游玩的亲们要做好防晒工作了。夜里,一波雨水会来偷袭,“雨神”将在神秘的“部分地区”出没,白天出门玩耍的小伙伴记得晚上早点回家哦,说不定你家附近就被“雨神”圈中了。

明天,气温将上升到30℃,“火辣辣”的日子又要持续一段时间咯。

从全省来看,今天夜里,苏南地区多云转阴有阵雨或雷雨,西部地区最高温27℃左右,其他地区24~25℃。

南京三日天气

今天 晴转多云,夜里部分地区有阵雨或雷雨,东南风3到4级,14~27℃
明天 阴转多云,19~30℃
后天 多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,21~30℃

5月“舒适月” 空气质量也很不错

快报讯(记者 安莹)最近一段时间,你有没有觉得南京的天气很舒服呢?不冷不热,空气质量也很不错,在风和日丽的日子里,很多市民幸福感爆棚。

没错,南京林业大学的专家通过对59年的气象资料测算分析,南京最舒适的日子有39次出现在5月份,仅比10月份少一次。在“舒适月”里,气温不冷不热,空气湿度也最为平衡。5月同样也是空气质量相对不错的时间,截至昨天已经连续7个“良好”天。特别是昨天,风力不算小,天气条件比较有利于空气污染物的扩散。昨天下午3点,南京空气质量指数是66,等级是二级,全市9个国控监测点中,除了浦口污染指数较高外,其他监测点pm2.5指数都维持在低水平。

由于近期风力不小,南京的主要污染物也发生了变化,pm10在唱主角,市民在出行时如果有大风,会有“吃灰”的感觉。

昨天,江苏全省的空气质量都十分给力,其中南通一枝独秀,达到优秀的水平。根据预报,今天13个省辖市的空气质量依旧以良好为主。赶紧到户外走走走吧!

江苏启动“净网行动” 围剿通讯网络诈骗

快报讯(通讯员 苏宫新 记者 陶维洲)昨天上午,江苏省公安厅召开视频会议,动员部署全省公安机关从即日起开展为期三个月的打、防通讯网络诈骗犯罪“净网行动”。江苏警方将全面整合力量、手段和资源,掀起凌厉攻势,有效遏制此类犯罪高发势头。

据介绍,前一阶段,江苏警方推进打击侵财犯罪质效提升活动,全省共破获侵财案件8579起,环比上升13%,抓获侵财犯罪嫌疑人6100名,环比上升21.1%。通过强化破案打击、巡逻防控,侵财案件总量得到一定程度遏制,其中盗窃案件同比下降6.4%，“两抢”案件同比下降18.2%。然而,春节以来,江苏通讯网络诈骗案件呈现持续攀升势头,江苏省公安厅经过多次研讨,决定在全省组织开展打、防通讯网络诈骗犯罪“净网行动”。

此次“净网行动”的打防重点是:冒充淘宝、京东等购物平台商家或客服,以退款名义诈骗的犯罪;在互联网上发布低价销售商品信息,诱使受害人转账或汇款的诈骗犯罪;盗用冒用亲友、企事业单位负责人QQ进行诈骗的犯罪;刷信誉等虚假网上兼职诈骗犯罪;利用伪基站群发短信,冒充移动客服、银行客服等,诱使受害人登录虚假网站填写个人银行及身份信息后,盗刷银行卡的诈骗犯罪;手机短信发送“发给你看看”木马钓鱼链接诈骗犯罪;邮包藏毒电话诈骗犯罪;“猜猜我是谁”“我是你领导”“我是你老师”电话诈骗犯罪;残疾人、新生儿、购车等补贴退税类电话诈骗犯罪。

你认同吗? 经济学专家发布调查数据称: 生儿子幸福感不如生女儿

快报讯(通讯员 顾高菲 季霞 记者 俞月花)在传统观念里,更多的中国家庭想生儿子。不过,昨天在南京财经大学举办的2015第二届香樟经济学论坛上,有专家介绍,在过去几年时间内,通过对国内10个地级市的4309个家庭采样后发现:生儿子的父母,在儿子长到17岁至30岁期间,幸福感明显比生女儿的父母要低。而且所在城市的住房价格加剧了这一影响。

中国人民大学经济学院的陆方文副教授和北京大学国家发展研究院的刘国恩,合作研究了《新经济时期的子女性别和父母幸福感》课题。陆方文说,采集的样本主要是独生子女父母,内容包括个体幸福感指标、子女的数量、性别和年龄以及教育、收入、健康等。数据显示,在子女婴幼儿以及中小学阶段,性别对父母并没有显著影响;



漫画 俞晓翔

但在17岁至30岁时,尤其是24岁至30岁期间,男孩父母的幸福感,与女孩父母比起来,要显著降低。

这是为什么呢?她分析称,随着思想观念的转变,很多父母发现,女孩在学业事业上的竞争力增强,而且女孩对父母更体贴。

“另一个主要原因,是中国人的婚恋观。丈母娘大多会要求有婚

房。这就给男孩家庭带来了现实的经济压力。调查发现,房价越高的地方,男孩父母幸福感越低。”父母在男孩求学、就业、结婚或生子方面更加操心烦神。

另外,在传统期待的养儿防老功能在新时代也没有体现出来。“调查发现,父母和儿子住在一起的,并不比和女儿住一起的多。”

扶持政策多年不变,用工成本逐年增加 江苏福利企业3年减少760家

快报讯(记者 项风华)今天是全国助残日,现代快报记者从江苏省民政厅举办的福利企业助残事迹座谈会上了解到,由于用工成本增加等原因,目前江苏的福利企业处于萎缩状态:今年已减至2240家,3年锐减760家。

在大丰市气流纺厂工作的王元东很满意现在的工作,虽然肢体有残疾,但因为工作努力,现在担任了工会主席兼办公室主任,年薪5万。该厂还有71名残疾员工,他们的平均月工资达1900元,高的达到3800元,“在我们厂,同样的岗位,

残疾员工的报酬是正常人的1.15倍。”王元东说,企业的关心激发了他们奋发向上的斗志。

江苏省民政厅有关负责人表示,通过发展福利企业,集中安置残疾人就业,使他们变成了自食其力的劳动者。但是,由于扶持政策抵消了逐年增加的用工成本,导致很多福利企业无奈退出。统计显示,2013年底南京有福利企业209家,2015年3月,减至197家。

南京沪联新型建材有限公司负责人张荣连说,一个残疾员工每月到手的工资最少2500元,如果加

上五险一金,用人成本是3000多元,对公司来说,压力挺大。

据了解,2007年国家下发通知,规定福利企业可享受企业增值税(营业税)、所得税等减免优惠,以及政府其他扶弱助残的措施。“8年前增值税退税可以抵消雇用成本,现在基本上是在往里赔钱。”参会的福利企业负责人抱怨。

张荣连呼吁,相关部门可加大扶持力度,如水电费等予以减免,或政府优先采购福利性企业的产品和服务,还可以从残疾人就业保障金中抽取一部分用来补贴福利企业。